
 

 

 

 

SAYI   : 2018/184                                                                                     05.02.2018 

KONU : Basit Usulde Kazanç İndirimi.  

 

 

ODALARA (2018/16) SAYILI GENELGE 

 

İlgi : Konfederasyonumuzun 02.02.2018 tarih 300 no 16 sayılı genelgesi. 

 

  Konfederasyonumuzun İlgide kayıtlı genelgesinde; “6663 sayılı (Torba) 

Kanun ile Basit Usulde Vergiye Tabi esnafımızın kazancının 8.000 TL tutarındaki 

kısmının vergi dışı bırakıldığı ve bu tutarın her yıl yeniden değerleme oranında 

artırılarak uygulanacağı, söz konusu bu tutarın yeniden değerleme oranında 

artırılarak 9.000 TL’ye yükseltildiği ve 2018 yılında verilecek olan 

beyannamelerde indirim tutarının 9.000 TL olarak uygulanacağı daha önce 

duyurulmuştu. 

 

  Ancak; Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 2018 yılı için hazırladığı “Basit 

Usule Tabi Mükellefler İçin Vergi Rehberi’nde, 2017 yılı gelirlerini kapsayan ve 

2018 yılında verilecek olan beyannamelerde kazanç indiriminin 8.000 TL olarak 

uygulanacağı belirtilmiştir. Dolayısıyla, 9.000 TL’ye yükseltilen indirim tutarının, 

2019 yılında verilecek olan beyannameler için geçerli olacağı ifade edilmekte 

olup, konunun üyelerimize duyurulması” istenmektedir. 

 

  Bilgi edinilmesi ve konunun ilgili üyelere duyurulması rica olunur. 

 

 

 

Mustafa ÇAĞLAYAN                                                      Selahittin ÇETİNDOĞAN 

     Genel Sekreter                                                                            Başkan 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

DAĞITIM : TÜM ODALARA. 


